3= 208 3= 0A
Uz=4 US=6.21
1= 223, uz=24v U7= 216V Us= 216\

E3B.28

IkE= 178,44 Ik

= 178,44

. T Ik8= 178 44
Ik3_1= 323434 k3 4= 136474 k3 40834 (K3 E&=4080A 3 7=4083A 3 8=40B5A k3% HB3A
ipi= 483044
A0 . A0m - Z25m P S0m - 240m - om - O a1 - I *

% tinl  © Lin2 Lin3 °  Lind  Lin5 LinG Liin7 Liin8 Liin
Sk_tr=56385,1 kWA ?

S5k 2=1531, BEVA, Sk 4=041 2 EVA S5k_e=281.9KVA Sk B=281 5 kVA
250 KVA IS4 K Dyn CTO In=361 4 Sk 1=2231 8 RWA Sk_3=1143 3 RVA Sk 32B1.9RVA Sk_T=281.5RVA Sk_5=281.5KVA
|_prim=3,16 A | uk=4,03%
12 prim=109, 57 A | Ik2prim_tr=227 44 | ukr =4,03%
230V -
dU3 43 RLE2r 4G 21 %
DOTVAUT0) - i 2 dUs, 21 U216V
1f Hibisvool vazdeidava fni Bpus [A] 178,43 C-tunnusjooneqa kaitselaliti  Ci6A R - simuse aktiviakistes trafoga 11 iehisel[oomi]
Linddigu kogupikkus 295 m E;t.r.rj-.sj-:»:ir%;e k=it EE.EA X - simuse re:a'-;t wiakistus trafoga '.f ihiselcomi] Tk3prim_tr -.traf:.u max 3F Hkhis v ool prim. poole
oG ik sular gEI2A Z - silmiurse naivtakistus trafoga 1 idhised joomi]  wher - trafo iihispings
Pingekadu B.2% dlU - pingehadu [%] Ik_tr- trafo min 11 ikhiswool [A]
Pinge vaadeldava iiniibpus  Z1EY U - faa=ipinge trafo kiemmadel [W] 1k3_tr - trafo max 3f iFhisvool sek. poolel [A]
Juhtide temperatuur Iki- i-fassifine lihisvoo! linddigus 1[A] 1T - wosod liinis 1 [A]
aasipinge trafo kiemmaide Ik3_1 - 3-faasiine iihisvool inidigus 1[A] Sk - iFhiswismeus [KWVA]
EEE jEngne max lubatud 552 A Reguiserita va fadrikaitsme o Rk - trafot toitva worgu skitavizkistus ihisel taandatuns 0,4 ¥V pingele [oomi]

fidrikaitse {3xln<lk} mzux hubatued idhis voodukordsus Im ¥k - trafot toitva vongu induktivtakistes Hihise] taandatuna 0,4 KV pingsls [oomi]
Tarkwara: Lohisvoochsd 3.6.0
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